SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI START

DESGLOCE DE PARTES -EDICION ENE 2018 "é ‘ Q&tl&?ﬂgm




02440

G1 ENSAMBLE FINAL DE BANDEJA

02517

WMSS-01 ENSAMBLE COJIN DE ASIENTO G1

02521

WMSS-01 ENSAMBLE PANEL DE RESPALDO G1

02815

G1 ENSAMBLE ALMOHADILLA CADERA IZQDA

02856

G1-G2-G3 ENSAMBLE DE ABDUCTOR

03155

WMSS-01 CORREAS CON SUJETADORES G1

03185
PRE ENSAMBLE REOSACABEZA G1

05155
ARANDELA 6 MM DE 20 MM

03180

WMSSG1-P-01 ENSAMBLE MARCO PRINCIPAL

05155

G1 ALMOHADILLA DE SOPORTE LATERAL TRONCO

03185

G1 PRE-ENSAMBLE REPOSA CABEZA

03010 G1WLMOHADILLA SLT

25 MM 02296

/ 03180

WMS\SQL-P-Ol ENSAMBLE DE MARCO PRINCIPAJ

03155 \

WMSS-01 CORREAS CON SUJETADORESE/

02521

MSS-01 ENSAMBLE PANEL DE RESPALDO y//

K 02815 \ [
G1 ENSAMBLE ALMOHADILLA Dy \

CADERA IZQDA

02440

G1 ENSAMBLE FINAL

02856 \

&1-G2-G3 ENSAMBLE ABDUCTOJ

©motivation 2010

ESTE DOCUMENTO ES PROPIEDAD DE

DESGLOCE DE PARTES

MOTIVATION Y ES CONFIDENCIAL

FER RSB RO W PR BRRHIEERSR

EDICION ENE 2018

SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI
START - DETALLES ENSAMBLE

WMSSG1 —-P01 SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI START

motivation

FREEDOM THROUGH MOBILITY

PARTE NR 03004 REVISION 04




03011 | WMSSG1-P-01 ENSAMBLE MARCO MEDIO
03013 | WMSSG1-P-01 ENSAMBLE ASIENTO POSICIONADOR /

/ 03013 \
WMSSG1-P-01 ENSAMBLE DEL ASIENTO DE J

POSICIONAMIENTO

03033

03033 | WMSSG1-P-01 ENSAMBLE MARCO AJUSTABLE
03181 [ WMSSG1-P-01 ENSAMBLE BASE DE MARCO/RUEDAS

WMSSG1-P-01 ENSAMBLE MARCO AJUSTABLV

ESPACEADOR DE MADERA 19 MM MARCO ™
K LATERAL 03037

{3 6 MNX 30 TORNILLO-CABEZA AVELLANABA)

03021

03011 \
wMSSGl»P»Ol ENSAMBLE DE MARCO MEDQ

03181 \

QIMSSGI-P-OI BASE DEL MARCO/ENSAMBLE DE RUEDAy

/G MM ARANDELA DE 20 MM

~
\_ 03010 J/

M6 X 40 TORNILLO HEXAGONAL
03136

©motivation 2010 1 i
Bt £ propiEoRD b DESGLOCE DE PARTES DETALLES ENSAMBLE DEL MARCO- MOTI START WMSSGL-P-01 ENSAMBLE MARCO PRINCIPAL ré N IOtIVBtIOI I
MOTIVATION Y ES CONFIDENCIAL PARTE NR 03180 REVISION 03

POR LO TANTO NO DEBE SER COPIADO NI EXIBIDO EDICION JUN 2014 FREEDOM THROUGH MOBILITY

TOATHIRD PARTYWITHOUT WRITTEN PERMISSION




| 03008 | WMSSG1-P-01 ENSAMBLE DE CARRIOLA

KS.S MM X 30 TORNILLO CABEZA AVELLANADA\
03021 —

RIEL TRANSV
03020

WMSSG1-P-01 ENSAMBLE DE CARRIOLA

f 03003
N

3.5 MM X 25 TORNILLO CABEZA A\/ELLANADA\
03131

IARCO DIAGONAL
\_ ____ DERCHO 03019 /

©motivation 2010 I I l I I

ESTE DOCUMENTO ES PROPIEDAD DE DEES[()"KL:%CNEADBERPZ’%T;ES WMSSG1-P-01-ENSAMBLE MARCO MEDIO Otlvat I On
MOTORTIBLY ESIRGAIFNENSIACOPIED | MOTI START — DETALLES ENSAMBLE MARCO MEDIO PARTE NR 03011 REVISION 01

TO A THIRD PARTY WITHOUT WRITTEN P FREEDOM THROUGH MOBILITY



M6 TUERCA SOPORTE RESPALDO
-T 02864 03000

3.5 MM X 30 TORNILLO CABEZA
AVELLANADA 03021 ,/

PESTILLO
02438

CIRCULO LATERAL 1ZQDO
VARIANTF 02001

CIRCULO LATERAL DCHO

\ VARIANTE 03002 /

©motivation 2010

ESTE DOCUEMNTO ES PROPIEDAD DE

MOTIVATION Y ES CONFIDENCIAL DESGLO,CE DE PARTES
ACCORDINGLY IT MUST NOT BE COPIED O EDICION ABR 2013
TO A THIRD PARTY WITHOUT WRITTEN PE

MOTI START — DETALLES ENSAMLE CARRIOLA VWMISSELPOL ENSAVBLE CARRIOLA ré motivation

PART NR 03003 REVISION 01 FREEDOM THROUGH MOBILITY



SELLO DE ASIENTO
EVA 02430

Gl PANEL SOPORTE DE

~

3.5 MM X 30 TORNILLO CABEZA
AVELLANADA 03021 /f

< ASIENTO 03012 k -
0
%
\_ 03028 J
©motivation 2010 DESGLOCE DE PARTES WMSSG1-P-01 ENSAMBLE SOPORTE DE ASIENTO i i
o D bE EDICION JUN 2014 MOTI START — DETALLES ENSAMBLE SOPORTE DEL ASIENTO o I I IO lva Ion

ACCORDINGLY IT MUST NOT BE COPIED |
TO A THIRD PARTY WITHOUT WRITTEN P!

PART NR 03013 REVISION 02

o}

FREEDOM THROUGH MOBILITY



ﬁ.S MM X 30 TORNILLO CABEZA
AVELLANADA 03021 _/

/RIEL TRANSVERSAL DEL MARCO
AJUSTABLE 03036/

) RIEL 1IZQDO DEL MARCO Y
~.
@ _ AJUSTABLE 03034 /

RIEL DECHO DEL MARCO
AJUSTABLE 03035

HEXAG 01950

M6 TUERCA Hi G
02212

6 MM ARANDELA DE 15 MM
03038

@s TUERCA NYLOC

6 MM ARANDELA OD 20 MM
03010

M6 X 40 TORNILLO
HEXAGON 03136,

©motivation 2010

: :
WM 1-P-01 ENSAMBLE MAR A TABLE
NOTVATION Y ES CONFIDENCIAL B N ABR ptrs MOTI START — DETALLES ENSAMBLE MARCO AJUSTABLE SSCLOLENS CORILS ré N Iotlvatlon

ACCORDINGLY IT MUST NOT BE COPIE PART NR 03033 REVISION 01
TO A THIRD PARTY WITHOUT WRITTEN FREEDOM THROUGH MOBILITY



M8 X 45 TORNILLO CABEZA'
HEXAGONAL 02304

" BMM ARANDELA DE 20 MM ™\
T 03138 —

| 03005 | WMSSG1-P-01 ENSAMBLE BASE DEL MARCO

¢~ 8MM ARANDELA DE 15 MM ™
\ 03139 /

P) INA RANGO DE INCLINA( N
( PR o)< £ < H— j

W

Y9

s
5
W
¥

s Ry

-7 2

v pd

f 03005 \

wSSGl-P-Ol ENSAMBLE BASE DEL MARQ/

N oo ot DESGLOCE DE PARTES MOTI START - DETALLES ENSAMBLE DE BASE DEL MARCO WMSSG1-P-01 ENSAMBLE BASE DEL MARCO/RUEDAS g I l lotlvatlon

NOEBHRBIRELY RS FIRSTBIAE EDICION JUN 2014 CON RUEDAS
TOATHH‘?D PLARTV WITHOUT WRISTPEE[ PARTNR 03181 REVISION 01 FREEDOM THROUGH MOBILITY



3.5 MM X 30 TORNILLO CABEZA )
AVELLANADA 03021/ =

RIEL INFERIOR 1ZQDC
03007

RIEL INFERIOR DCHO
03006

RIEL TRANSVERSAL INFERIOR DEL
MARCO 03008

©motivation 2010

£STE DOCONENTO ES PROPIEDAD DE DESGLOCE DE PARTES MOTI START — DETALLES ENSAMBLE BASE DEL MARCO
MOTIVATION Y ES CONFIDENCIAL

. .
WMSSG1-P-01 ENSAMBLE BASE DEL MARCO motlvatlon

ACCORDINGLY IT MUST NOT BE COPIEI ED|CION ABR 2013

TO A THIRD PARTY WITHOUT WRITTEN

FREEDOM THROUGH MOBILITY




CUBIERTA DEL

# G1 CAPA SUPERIOR ESPUMA
Y ASIENTO 02520 /

G1 STA ESPUMA
ABULTADA 0254

G1 PRIMERA CAPA ESPUMA DE
_ASIENTO 02518

M6 X 20 TORNILLO ALLEN \
02179

G1 PANEL POSTERIOR COJIN DE \

N ASIENTO 02516/
©mofivation 2010 WMSS-01 ENSAMBLE COJIN DE ASIENTO G1 rr] i i
ESTE DOCUNENTO E8 PROPIEDAD DE DESGLOCE DE PARTES MOTI START — DETALLES ENSALBLE COJIN DE ASIENTO ’ “é O |Va |On
ACCORDINGLY IT MUST NOT BE COPIEC EDICION JUN 2014 FREEDOM THROUGH MOBILITY



CUBIERTA REPOSA
PIES 03161

6 MM ARANDELA DE 20 MM
03010

AR SM CURA CENTRAL
03049

CURA DE ESPUMA LATERAL

\ DECHA 03057 /
CURA DE ESPUMA LATERAL
1ZQDA 03048
AR SM CONTORNO EVA-
02 03051

'SM PANEL POSTERIOR REPOSAY
Ny CABEZA 03047/

C/IGX 30 TORNILLO ALLEN 02251

-

©motivation 2010 ! rr] i i
G1 PRE ENSAMBLE REPOSACABEZAS O Iva Ion

S = S DESGLOSE DE PARTES
HOTVATION Y B Contbncine 11O ENE 2018 MOTI START — DETALLES ENSAMBLE DARTE MR 03185 REVISION 02
REPOSACABEZA FREEDOM THROUGH MOBILITY

ACCORDINGLY IT MUST NOT BE COPIED OR EXHIBITED
TOATHIRD PARTY WITHOUT WRITTEN PERMISSION



CUBIERTA RESPALRO
03163

/'G1 PANEL POSTERIOR COJIN
RESPALDO 02522/

G1 COJIN DE RESPALDO!
02523

M6 TUERCAT
02864

/
J
©motivation 2010 DESGLOCE DE PARTES WMSS-01 ENSAMBLE PANEL DE RESPALDO G1 i |
Pl A A ) MOTI START — DETALLES ENSAMBLE PANEL DEL RESPALDO ) I I 'O Iva Ion
ACCORDINGLY [T MUST NOT BE CO EDICION ABR 2013 PART NR 02521 REVISION 01
TO A THIRD PARTY WITHOUT WRITT

FREEDOM THROUGH MOBILITY



02297

M6 X 12 TORNILLO ALLEN

05156

ETENEDOR DEL SOPORTE LATERAL DE TRONCO G,

02864

6 TUERCA-

02527
S

02530

\SLT PANEL POSTERIOR /

SPUMA INTERIOR

Lo A— DESGLOCE DE PARTES MOTI START — DETALLES ENSAMBLE SOPORTE G1 SLT ALMOHADILLA

MOTIVATION Y ES CONFIDENCIAL EDICION JUL 2017 LATERAL DE TRONCO Eé motivation

ACCORDINGLY IT MUST NOT BE COP PARTE NR 05155 REVISION 01 FREEDOM THROUGH MOBILITY

TO A THIRD PARTY WITHOUT WRITTEN PERMISSION, T ——



CUBIERTA INTERIOR
ALMOHADIL CADERA
03166

EMOHADIA-CADERA(TAPA) 62536

©motivation 2010 DESGLOCE DE PARTES G1 ENSAMBLE DE ALMOHADILLAS DE CADERA IZQDA Otivation
, T TR D ASSBLY DAL M
MOTIVATIION Y ES CONFIDENCIAL EDICION ABR 2013 PARTE NR 02815 REVISION 01 FREEDOM THROUGH MOBILITY



CONTORNO DE ESPUMA DEL NUCLEO
DEL ABDUCTOR 02862

COBERTURA EVA DEL NUCLEO DEL
ABDUCTOR 03164

ENSAMBLE DEL NUCLEO DEL
. ABDUCTOR 02275,/

3.5 MM X 12 TORNILLO PHLLIPS DE CABEZA
AVELLANADA 03143

BASE DE ESPUMA ABDUETOR
02861

MADERA DEL
ABDUCTOR @2276

ESPUMA SUPERIOR
ABDUCTOR 02860

©motivation 2010

: :
DESGLOCE DE PARTES 1-G2- ENSAMBLE ABD TOR
ROTNATION ¥ ES CONFIDENGIAL - MOTI START & MOTI GO — DETALLES ENSAMBLE ABDUCTOR GL-G2-GIENS ueTo ré I | 'Otlvatlon

ACCORDINGLY IT MUST NOT BE C( EDICION ABR 2013 PARTE NR 02856 REVISION 01
TO A THIRD PARTY WITHOUT WRIT FREEDOM THROUGH MOBILITY



4 5MM X 15 TORNILLO PHILLIPS
03130

5 MM X 15 TORNILLO PHILLIPS \
03130

omotivation 2010 DESGLOCE DE PARTES i i

ESTE DOCUMENTOE S PROPIEDAD DE WMSS-01 CORREA N ETADORES G1

e LN OF S PRorEDe MOTI START — DETALLES CORREAS Y SUJETADORES S5 0LCORREAS CON SLIETADORES @ Fé N |Ot|V3t|O| I
POR TANTO NO DEBE SER COPIADO O EXIBIDO EDICION JUN 2014 PARTE NR 03155 REVISION 01 FREEDOM THROUGH MOBILITY

1Bl
TOATHIRD PARTYWITHOUT WRITTEN PERMISSION




CONTORNO
02441

M6 TUERCA-
T 02864,

#/M6X 35 TORNILLO ALLEN

~
| 03128 J

"~y
3.5 MM X 12 TORNILLO PHILLIPS CABEZA Y
N AVELLANADA 03143 J
G1 RETENEDOR DE BANDEYA
PORTATIL 0314;

G1BANDEJA PORTATIL BRAZO 1ZQDO
(TUERCAT) 03188

G1BRAZO DCHO BANDEJA PROTATIL
(TUERCAT) 03187

©motivation 2010 H H
e PESCLOCE DE PARTES MOTI START - DETALLES ENSAMBLE DE BANDEJA 1 ENSAVELE FINAL ANDEA o 1 Iotivation
PR PR E R SRR SRRRY,,  EDICION ABR 2016 FREEDOM THROUGH MOBILITY




G1 EXTENSION DE ESPUMA
03124

/EVA TAPA ABATIBLE EVA DE ABDUGTOR
LATERAL 03165/

©motivation 2013 H H
DESGLOCE DE PARTES WMSSG1-P-01 MOTI START SISTEMA DE ASIENTO DE
TNy e ot mane e EoICION AR 2013 MOTI START — COMPONENTES EXTRA DE TAPICERIA é I ' 'OtlvatIOI '
POSICIONAMIENTO PART NR 03004 REVISION 02
TOA THIRD PARTY WITHOUT WHITTEN PERMISSION. FREEDOM THROUGH MOBILITY



CONTENIDOS

PORTADA SISTEMA DE ASIENTO POSICIONADOR MOTI START 1
ASIENTO DE POSICIOAMIENTO MOTI START — DETALLES DE ENSAMBLE 2
MOTI START — DETALLES DE ENSAMBLE DEL MARCO 3
b MOTI START - DETALLES ENSAMBLE MARCO MEDIA 4
g MOTI START - DETALLES ENSAMBLE CARRIOLA 5
t — = [_/“ MOTI START —DETALLES DE ENSAMBLE SOPORTE DEL ASIENTO 6
; Z MOTI START - DETALLES DE ENSAMBLE MARCO AJUSTABLE 7
| MOTI START - DETALLES DE ENSAMBLE BASE DEL MARCO CON RUEDAS 8
f% MOTI START - DETALLES DE ENSAMBLE BASE DEL MARCO 9
MOTI START - DETALLES DE ENSAMBLE COJIN DE ASIENTO 10
M MOTI START —DETALLES DE ENSAMBLE REPOSA CABEZA 11
B ‘ =, ‘ MOTI START - DETALLES DE ENSAMBLE PANEL DE RESPALDO 12
|:F_I 1 :nﬁ \_H MOTI START & MOTI-GO - DETALLES DE ENSAMBLE SOPORTE LATERAL DE TRONCO 13
— | MOTI START - DETALLES DE ENSAMBLE ALMOHADILLA DE CADERA 14
B ’ MOTI START & MOTI GO - DETALLES DE ENSAMBLE ABDUCTOR 15
‘ % L i / MOTI START — DETALLES CORREAS Y SUJETADORES 16
= %] = 1! T W%‘é ? MOTI START - DETALLES DE ENSAMBLE BANDEJA 17
U - MOTI START — COMPONENTES EXTRA DE TAPICERIA 18
TABLA DE CONTENIDOS 19
%T%@%E%%&mi%ZENHDENM DESGLOCE DE PARTES SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI START — WMSSG1-P-01 SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO - MOTI ré motivation
PORTANTONO DEBE SEr comapo 0 Exo | EPICIONAPR2013 TABLA DE CONTENIDOS START PARTERR G REEON 62 FREEDOM THROUGH MOBILITY



